Задание на курсовой проект

Спроектировать привод цепного конвейера в соответствии со своим вариантом (номер варианта выбарется по последним цифрам студенческого билета).
Варианты 1 – 10

	1 – электродвигатель;

2 – передача плоскоременная;

3 – редуктор цилиндро-конический;

4 – плита (рама);

5 – муфта компенсирующая МЦ;

6 – звездочка тяговая.

Разработать:

1) Сборочный чертеж привода;

2) Редуктор;

3) Плиту;

4) Рабочие чертежи деталей;

5) Пояснительную записку.
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	Исходные данные
	вариант

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ft – нагрузка, кН
	10
	9,0
	8,5
	8,0
	7,5
	7,0
	6,5
	6,0
	5,5
	5,0

	V – скорость, м/с
	0,5
	0,5
	0,6
	0,6
	0,7
	0,7
	0,8
	0,8
	0,9
	1,0

	P – шаг тяговой звездочки, мм
	120
	110
	110
	100
	100
	90
	90
	80
	80
	75

	z  - число зубьев тяговой звездочки
	8
	8
	9
	9
	10
	10
	11
	11
	12
	12


Нагрузка – постоянная. Режим работы – средний. Срок службы – 10 лет. К сут – 0,5; К год – 0,8. производство – массовое.

Варианты 11 – 20

	1 – электродвигатель;

2 – передача ременная;

3 – редуктор;

4 – плита (рама);

5 – муфта фланцевая МФЗ;

6 – барабан приводной.

Разработать:

1) Сборочный чертеж привода;
2) Редуктор;
3) Плиту;
4) Рабочие чертежи деталей;
5) Пояснительную записку.
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	Исходные данные
	вариант

	
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Ft – нагрузка, кН
	3,0
	5,0
	4,0
	4,0
	5,0
	5,0
	6,0
	6,0
	7,0
	7,0

	V – скорость, м/с
	0,4
	0,5
	0,5
	0,6
	0,6
	0,7
	0,7
	0,8
	0,8
	0,9

	D – диаметр барабана, мм
	400
	400
	350
	350
	300
	300
	350
	350
	400
	400


Нагрузка – постоянная. Режим работы – средний. Срок службы – 10 лет. К сут – 0,6; К год – 0,5. производство – единичное.

Варианты 21 – 30

	1 – электродвигатель;

2 – муфта упругая МУВП;
3 – редуктор;

4 – плита (рама);

5 – передача цепная зубчатая;

6 – барабан приводной.

Разработать:

1) Сборочный чертеж привода;

2) Редуктор;

3) Плиту;

4) Рабочие чертежи деталей;

5) Пояснительную записку.
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	Исходные данные
	вариант

	
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Ft – нагрузка, кН
	4,5
	5,0
	4,5
	6,0
	5,0
	4,0
	4,5
	5,0
	6,0
	7,5

	V – скорость, м/с
	0,8
	0,7
	0,6
	0,8
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8
	0,9

	D – диаметр барабана, мм
	500
	450
	400
	350
	300
	350
	400
	450
	550
	400


Нагрузка – постоянная. Режим работы – легкий. Срок службы – 10 лет. К сут – 0,5; К год – 0,6. производство – крупносерийное.
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